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	Jméno a příjmení:
	Michaela Szabó

	Název klíčové aktivity:
	Inovace    a    zkvalitnění    výuky    směřující    k rozvoji 

matematické gramotnosti žáků základních škol

	Datum ověření:
	25. 11. 2011

	Třída:
	8.B

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	8. ročník

	Tematická nebo vzdělávací oblast:
	Matematika 8

	Téma hodiny:
	Opakování
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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

Účel vytvořeného materiálu:

	Materiál slouží jako čtvrtletní práce – druhá a třetí mocnina, druhá odmocnina, Pythagorova věta a její užití, obrácená Pythagorova věta.


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Žáci dostanou zadání – str. 2 tohoto dokumentu  – rozděleni na dvě skupiny Lion a Tiger a volné listy. Řeší jednotlivé úlohy v libovolném pořadí. Doba práce celá vyučovací hodina. 

Hodnocení – viz řešení str. 3 včetně bodového hodnocení a navržené stupnice známek.


1. čtvrtletní písemná práce z matematiky
(8. ročník)
lion
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1. Vypočítej (Mezivýpočty rozepiš!) (17):
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2. Rozhodni, zda trojúhelník s následujícími délkami stran je pravoúhlý (3):


11 dm, 61 dm, 60 dm

3. Vypočítej obsah rovnoramenného trojúhelníku s délkou základny 18 cm a rameny o délce 15 cm.

3. (Nezapomeň na náčrt a odpověď.) (4)

4. Napříč obdélníkovým sadem vede pěšina. Kolik metrů po ní ujdeme, když víme, že sad je 240 metrů dlouhý     4. a 180 metrů široký? (Nezapomeň na náčrt a odpověď.) (4)
5. Tyč dlouhá 2,9 m je opřena o zeď ve vzdálenosti 2,1 m od zdi. Do jaké výšky na zdi sahá její horní konec?

3. (Nezapomeň na náčrt a odpověď.) (4)

1. čtvrtletní písemná práce z matematiky
(8. ročník)
tiger
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1. Vypočítej (Mezivýpočty rozepiš!) (17):
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2. Rozhodni, zda trojúhelník s následujícími délkami stran je pravoúhlý (3):


29 mm, 20 mm, 21 mm

3. Vypočítej obsah rovnoramenného trojúhelníku s délkou základny 12 cm a rameny o délce 10 cm.

3. (Nezapomeň na náčrt a odpověď.) (4)

4. Napříč obdélníkovým parkem vede cestička. Kolik metrů po ní ujdeme, když víme, že park je 240 metrů široký    4. a 320 metrů dlouhý? (Nezapomeň na náčrt a odpověď.) (4)
5. Žebřík dlouhý 6,1 m je opřen o zeď ve vzdálenosti 1,1 m od zdi. Do jaké výšky na zdi sahá jeho horní konec?

3. (Nezapomeň na náčrt a odpověď.) (4)

Řešení:
lion
1.
a) 49



i) 27




l) 64
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d) 137
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k) 1,04

6b. (po 2b.)

n)


3b. (po 1b.)

f) 7


g) 8


h) 7

8b. (po 1b.)
2.
112+602 ? = ? 612




4.
p2 = 2402 + 1802

(1b)

121 + 3600 = 3721

(1 + 1)



p2 = 57600 + 32400

(1b)

3721
    =    3721





p = 300m


(1b)

Trojúhelník je pravoúhlý. (1b)      3b.


Po pěšině ujdeme 300 metrů. (1b)
4b.
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3.
v2 = 152 - 92
(1b)


(1b)

5.
v2 = 2,92 – 2,12

(1b)

v = 12 cm
(1b)





v2 = 8,41 – 4,41

(1b)

S = 108 cm2
(1b)


v = 2 m


(1b)
Obsah trojúhelníku je 108 cm2.

4b.


Tyč sahá do výšky 2 metry.
(1b)
4b.
Řešení:
tiger
1.
a) 44



i) 1,09




l) 64
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c) 105


d) 196
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k) 

6b. (po 2b.)

n)


3b. (po 1b.)


f) 7


g) 8


h) 7

8b. (po 1b.)

2.
202+212 ? = ? 292




4.
p2 = 3202 + 2402

(1b)


400 + 441 = 841

(1 + 1)



p2 = 102400 + 57600

(1b)


841
    =    841





p = 400m


(1b)

Trojúhelník je pravoúhlý. (1b)      3b.


Po cestičce ujdeme 400 metrů. (1b)
4b.
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3.
v2 = 102 - 62
(1b)


(1b)

5.
v2 = 6,12 – 1,12

(1b)


v = 8 cm
(1b)





v2 = 37,21 – 1,21

(1b)

S = 48 cm2
(1b)


v = 6 m


(1b)
Obsah trojúhelníku je 48 cm2.

4b.


Žebřík sahá do výšky 6 metrů.
(1b)
4b.
Hodnocení:
32 – 29………90%………1
28 – 24………75%………2

23 – 16………50%………3

15 – 10………30%………4

9 – 0……………0%………5
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